

泽连斯基访美

美国加强对乌军援再拱火

乌克兰总统泽连斯基当地时间21日到访美国华盛顿,与美国总统拜登举行会谈并在美国国会发表演讲,恳求美方提供更多武器。拜登表示,美国将为乌克兰提供“明确而坚定”的支持。

分析人士指出,乌克兰危机升级以来,美对乌提供巨额军事援助,持续“火上浇油”。如今,这场危机以及对乌援助已成为美国一些政客手中的筹码,他们希望借这一问题转移国内矛盾,为自身捞取政治利益。但在美国通胀居高不下、百姓生活日益艰难的背景下,越来越多美国民众反对将大量资金用于支持海外的冲突。

闪电访问

据美国媒体报道,当地时间21日早晨,泽连斯基被波兰媒体拍到乘火车取道乌波边境抵达波兰城市普热梅斯乌,继而转乘汽车,在热舒夫登上美国空军飞机。此后,飞机降落在美国马里兰州安德鲁斯空军基地。

美东时间21日下午,拜登在白宫南草坪为泽连斯基举行欢迎仪式。随后,美方安排泽连斯基与拜登、白宫国家安全团队和内阁成员会谈并举行联合记者会,之后前往国会与参众两院两党领袖会面并在两院联席会议上发表演讲。21日晚,泽连斯基在国会结束演讲后回国。

此次访问是今年2月下旬乌克兰危机升级以来泽连斯基的首次出访。据美国媒体披露,美方对此访筹划已久。

火上浇油

拜登在与泽连斯基举行

闭门会谈前表示,美方将继续增强乌克兰的防御能力,特别是防空能力。他已批准在新一轮价值18.5亿美元的对乌安全援助中加入一套“爱国者”防空导弹系统。这是拜登自去年8月以来第28次行使总统行政权力直接批准援乌资金。

此外,在泽连斯基到访美国前一天,美国国会众议院拨款委员会公布了总额450亿美元的《2023年追加乌克兰补充拨款法案》。这将是美国迄今数额最大的一笔援乌拨款,远超白宫上月向国会请求的370亿美元总额。

德国《明镜》周刊网站刊文说,美国已向乌克兰提供大量军事援助,新的一揽子援助计划中包含“爱国者”防空导弹系统,该系统的交付可能会激怒俄罗斯,因为用“爱国者”系统发射的导弹可能会意外击中俄罗领土,从而使冲突进一步升级。

俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫22日表示,美方

不顾俄方警告,执意向乌提供“爱国者”防空导弹系统,美国政府在乌克兰的挑衅行动持续升级,其后果无法想象。

顾此失彼

乌克兰危机持续至今,民意调查结果显示美国民众对美方援助乌克兰的支持率正在不断降低。根据皮尤研究中心的数据,9月份只有18%的美国成年人认为,美国没有向乌克兰提供足够支持,而这一数字在5月份和3月份分别为31%和42%。

今年以来,美国通胀持续高企,不断攀升的生活成本困扰着美国民众。展望明年,在利率飙升、高通胀、财政刺激结束、出口市场疲软等一系列问题带来的巨大压力下,美国经济民生前景不容乐观。在此背景下,美国国内有越来越多呼声认为,美国政府应将更多注意力放在处理国内事务上,而不是开出一张又一张巨额军援支票。

据新华社

美国会山骚乱调查委员会公布最终报告

新华社华盛顿电 美国国会众议院国会山骚乱调查委员会当地时间22日晚公布最终调查报告,解释对前总统特朗普的指控。

这份报告长845页,呈现了该委员会成立18个月以来的工作情况及具体发现,其中一项内容指控特朗普拒绝承认2020年美国总统选举结果,不遵守宪法义务,反而谋划推翻选举结果。

报告提出一系列建议,包括改革美国联邦《选举计

数法》、问责涉及引发“国会山骚乱”的个人、加强应对美国暴力极端主义等。

该委员会本周早些时候公布和批准4项针对特朗普的刑事转介,指控他妨碍官方程序、密谋欺诈联邦政府、串谋做虚假陈述以及煽动或协助叛乱。

这些刑事转介不具备法律约束力,特朗普是否受到刑事起诉将由美司法部决定,该部门正在调查“国会山骚乱”事件。

2020年美国总统选举结

束后,共和党人特朗普拒绝向民主党竞选对手拜登认输,反复宣称存在大规模选举舞弊。2021年1月6日下午,国会认证选举结果期间,大批特朗普支持者暴力闯入国会大厦酿成骚乱,造成人员伤亡。

众议院国会山骚乱调查委员会于2021年7月成立,由7名民主党人和2名共和党人组成。特朗普频繁抨击该委员会及其成员,称调查受政治驱使。上个月,他正式宣布将再次竞选美国总统。 孙丁

因检测结果呈禁用物质阳性 举重奥运冠军吕小军被临时禁赛

新华社北京日电 中国举重协会23日宣布,近期国际检查机构(ITA)通知举重奥运冠军吕小军,其样本检测结果呈禁用物质阳性,自12月20日起对他实施临时禁赛。

ITA受国际举重联合会委托实施兴奋剂检查,该机构在官网上公布,吕小军在2022年10月30日的一次赛外检查中被查出促红细胞生成素(EPO)阳性。根据《国际举联反兴奋剂规则》的相关规定,国际举联现对吕小军实施临时禁赛,禁赛期从2022年12月20日起,直至本案结案。

38岁的吕小军仍有权申请对B瓶实施检测,以确认A瓶的检测结果,吕小军也有权提交与阳性检测结果相关的

书面解释和证明文件。国际检查机构表示,吕小军被准予提供进一步信息或者做出澄清。

吕小军23日发表个人声明,表示他一直严格遵守国际举重联合会、世界反兴奋剂机构、中国反兴奋剂机构有关反兴奋剂的各项规定。中国举协表示,相信国际检查机构和国际举重联合会会查清事实,做出公正的裁决,在严厉打击兴奋剂违规行为的同时,也会保障干净运动员的合法权利。

吕小军在37岁时夺得东京奥运会男子举重81公斤级冠军,也是2012年伦敦奥运会和2016年里约奥运会男子77公斤级冠军。经过一年的休整后,吕小军在今年8月复出训练,准备重返赛场、再战巴黎奥运会。 刘阳 王梦



一场超强冬季风暴22日给美国大片地区带来显著降温、寒风以及雨雪天气,严重影响民生以及圣诞节前出行。 新华社

更俗剧院

最新演出信息
12月30日19:30——2023南通新年音乐会
1月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

“新春大餐”接力“足球盛宴”

2023年的“体彩新春季”与世界杯竞猜无缝衔接,让竞猜爱好者在意犹未尽之时仍然可以继续品尝“大餐”,也给更多购彩者带去新春的祝福。本次体彩新春主题系列即开票共有5款,设计别出心裁、品类丰富多样。5元面值的“卯兔”采用中华传统文化的剪纸风格;10元面值的“玉兔贺岁”造型活泼,既有放鞭炮过大年的,也有踢足球健身的;20元面值的“瑞兔呈祥”吉祥喜庆,具有浓浓的节庆氛围;今年特别推出的50元面值“新春大吉”采用红灯笼、元宝、喜鹊等元素进行设

计,象征着喜庆、财富和好运,极具文化韵味也会带来更多的快乐体验;10元面值的“红包来啦 让好事发生”是体彩和东来也联名共创的主题票,搭载传统文化的国潮设计风格,票面很是抓人眼球。

届时,我们还将在2022年12月22日至2023年1月18日期间开展惊喜活动,凡购买以上5款新春主题系列票中任意1款,参与活动就有机会获得5G手机、定制智能跳绳机、定制飞盘等精美礼品,共计32968份等你来领。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖盛大开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启,一场年末盛宴即将开始。

活动自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始,预计持续派奖20期。

设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特

别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖,奖金总额8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球12亿大派奖,期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万